Matematicas Aplicadas a las Ciencias Sociales |

Ejercicios para el 2° parcial

Limites. Asintotas. Continuidad. Derivadas. Probabilidad

1. Calcula el valor de los siguientes limites:
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2. Calcula el valor de los siguientes limites:
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3. Calcula el valor de los siguientes limites:
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4. Determina las asintotas de las siguientes funciones y representa la posicidon de la

curva respecto a ellas :

a) f() = 52
b) f(x) = 22

Sol.: a) y=1, x=2, x=-2 b) x=2, y=-x-3

5. Estudia la continuidad de las siguientes funciones:

) ﬁ Si x< -1

e

a) f(x) = 5= b) F(X) =1 9,2 4 si —1<x<1
3x—1 Si x>1

Sol.: a) f continua en R-{0,1}  b) f continua en R-{-2,1}

6. Calcula la derivada de las siguientes funciones:

a) f(x) = Y&z —2x  b) f(x) = =X ¢) f(x) = (2x% — x)e™*
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7. Calcula la derivada de las siguientes funciones:

y=3%+2. (3x% —5x2) Sol:y’ =342, (3x2) - (In3) - (3x* — 5x2) + 3% *2. (12x% — 10x)
3 2x
=log,(x% — 3) - (VZx) Sol:y' = ———- (VZx
— 3 _ L 9ix-1 e — 3x2-2 L gZx-1 T _ Lfatr-1 g,
log, (x* — 2x) - 3 Sol: y ({r_,_mm) 3251 4 Jog. (x* — 2%) - (321 . 2. In3)

8. Calcula la derivada de las siguientes funciones:
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9. Calcula la derivada de las siguientes funciones:

1. y=lax’ -5 43¢ Sol: y'=4(4x® — 5)3 . (12x2) + 3
2. y=Ux(3x? +6x) Sol: y'= ;;? (3x% + 6x) + ¥x - (6x 4+ 6)
o IxT 42 cyre 1 srx-i(3xl4d)
3 y= . Sol:y'= 1ﬁll3’i*2 =
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6. v =[Eur3 +~u'r~r_"’] Inx Sol:y'= (13::“ - :.%)-[Inx} + (6x + Va3 i
7. y=l* 5222 nx Sol: y'= 4(x* — 5x +2)* - (3x? — 5) - (Inx) + (x* — 5x +2)* -
( 3 . 2z - 1 ; 3 4y
8. y=lax’ —Jx) Inx* Sol: y* = 3(4x* — V&) - (120 — ) - (tnx*) + (42 —V7)" - 25
=T — .= _apd. L
9. y=In"(x-3) Sok:y'=3(ln(x - 3))* =
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x+1 [x+1)2



10. Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos de la

funcién f(x) = x* —18x2 + 1

11. Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos de la
funcion

fx)=x3—-x?+x-1
Sol:

Crecimiento : (-oo,c0)
Decrecimiento: Mo hay
Mo hay ni minimo ni maximo

12. Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos de la

funcién

Sol:

Crecimiento : (0,2)U(2,4)
Decrecimiento: (-eo,0)U(4,0)
Tenemos un minimo en (0,0)

13. En un centro educativo el 40 % de los alumnos practica voleibol, el 30 % badminton
y el 20 % ambos deportes. a) Si un alumno, elegido al azar, juega al voleibol, ¢cual es la
probabilidad de que no juegue al badminton? b) ¢Son independientes los sucesos

III

“jugar al voleibol” y “jugar al badminton”?

Sol: 0.5 ; no

14. En una fruteria el 60 % de los clientes compran naranjas, el 40 % compran manzanas
y el 30 % no compran ni naranjas ni manzanas. Calcula el porcentaje de clientes que
compran: a) Naranjas o manzanas o ambas. b) Manzanas y naranjas. c) Naranjas pero

no manzanas. (70% ; 30% ; 30%)



